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Temel Bilgi Teknolojileri |

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Temel Bilgi Teknolojileri I testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

DIKKAT!

. <veeneeenn Dilgisayar sistemindeki tim yazilim ve donanim
birimlerine yonelik ayar yapma imkani tanir.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) Denetim Masasl

B) Belgeler

C) Donatilar

D) Aygitlar ve Yazicilar

E) Yardim ve Destek

Cevap Aciklama: (A)

Excel programinda hiicrelerin gériiniimleri ve icerisindeki veri
tarlerinin ayarlanmasi islemine verilen isim asagidakilerden
hangisidir?

A) Calisma kitabini kaydetme

B) Hiicre bigimlendirme

C) Hizalama

D) Kosullu bigimlendirme

E) Sayfa dliizenleme

Cevap Acgiklama: (B) Hiicrelerin gériiniimleri ve icerisindeki veri
tiirlerinin ayarlanmasi hiicre bicimlendirme olarak adlandirilir.

Verilerin kalici olarak saklandigi donanim birimi
asagidakilerden hangisidir?

A) Anakart

B) Ana bellek

C) Sabit disk

D) Ekran kart

E) Cekirdek

Cevap Aciklama: (C) Sabit diskler (Hard disk), verilerin kalici
olarak saklandidi donanim birimleridir.

I. Cevrimici depolama alanidir.

Il. Microsoft hesabiyla erisilebilir.

I11. Sadece web uygulamasi tzerinden kullanilabilir.
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri OneDrive
uygulamasina iligkin dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve I

E) I, 1l ve lll

Cevap Aciklama: (C)

5. Bilgisayarin gorsel ve ses dgeleri 6zelliklerinin belirlenmesi
icin kullanilan denetim masasi ayari agagidakilerden
hangisidir?

A) Aygit

B) Tarih ve saat

C) Bolge

D) Programlar ve ozellikler
E) Kisisellestirme

Cevap Aciklama: (E) Kisisellestirme ayarlari, bilgisayarin gérsel

ve ses 6geleri ézelliklerinin belirlenmesi icin kullaniimaktadir.

6. Word 2016'da Bul ve Degistir penceresini goriintiilemek igin
kullanilan klavye tus kombinasyonu agagidakilerden
hangisidir?

A) Ctrl+H
B) Ctrl+A
C) Ctrl+B
D) Ctrl+S
E) Ctrl+C

Cevap Aciklama: (A) Bul ve Dedistir penceresini Ctrl+H tus
kombinasyonu kullanilarak gériintiilemek miimkiindiir.

7. Kopyalama islemi igin kullanilan tus kombinasyonu
asagidakilerden hangisidir?
A) Ctrl + K
B) Ctrl + X
C) Ctrl +S
D) Ctrl +V
E) Ctrl +C

Cevap Ac¢iklama: (E) Ctrl+C tus kombinasyonu kopyalama
islemi icin kullaniimaktadir.

8. Bir kisi, kurum veya kurulusun ihtiyaglarini karsilayacak sekilde

6zellestirilmis yazilimlara verilen isim asagidakilerden
hangisidir?

A) Genel amach uygulama yazilimi

B) Gergek zamanli sistem

C) Sistem yazilimi

D) isletim sistemi

E) Ozel amagli uygulama yazilimi

Cevap Aciklama: (E) Bir kisi, kurum veya kurulusun ihtiyaglarini

karsilayacak sekilde ézellestirilmis yazimlar 6zel amaglh
uygulama yazilimlari olarak tanimlanmaktadir.
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Yazilan metinlerin bilgilerinden faydalanilarak igindekiler,
dipnotlar, resim yazilari, kaynakga vb. bilgilendirme yapilari
olusturmak icin kullanilan sekme asagidakilerden hangisidir?
A) Tasarim

B) Sayfa diizeni

C) Gorlinim

D) Bagvurular

E) Gozden gegir

Cevap Aciklama: (D) Yazilan metinlerin bilgilerinden
faydalanilarak icindekiler, dipnotlar, resim yazilari, kaynak¢a
vb. bilgilendirme yapilari olusturmak igin basvurular
sekmesindeki komutlar kullaniimalidir.

R sayilar, rakamlar, sozciikler, metinler, resimler, olaylar
vb. biciminde temsil edilen ham gercekliklerdir.” Cimlede bos
birakilan yere asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Bilgi

B) Veri

C) ifade

D) Teknoloji
E) islem

Cevap Aciklama: (B)

WordPad programinda bir belge kaydedilirken varsayilan
dosya uzantisi agagidakilerden hangisidir?

A) .txt

B) .rtf

C) .doc

D) .xIs

E) .pdf

Cevap Aciklama: (B)

Asagidakilerden hangisi donanim birimleri i¢in dogru degildir?
A) Harddisk hem giris hem de ¢ikis birimidir.

B) Anabellek verilerin kalici olarak saklandigi birimdir.

C) Mikroislemcinin performansi bilgisayarin islem gliclint
belirler.

D) Mikroislemcinin hizi bilgisayarin islem glictini belirler.

E) Yazici bir ¢ikt birimidir.

Cevap Aciklama: (B)

13.

14.

15.

16.

Bir konumda bulunan 6gelerin toplam sayisini ya da segili
ogelerin sayisinin ve toplam boyutlarinin gériintilendigi
bilgisayar penceresi b6élimii asagidakilerden hangisidir?
A) Arama kutusu

B) Dosya listesi

C) Situn bashklar

D) Durum gubugu

E) Ayrintilar boImesi

Cevap Aciklama: (D) Durum Cubugdu: Bir konumda bulunan
6gelerin toplam sayisini ya da segili 6gelerin sayisinin ve
toplam boyutlarinin gériintiilendigi bélimdiir.

Diizenlenmekte olan belgenin dosya adini ve kullanilan office
yazilim adinin goriintiilendigi boliim asagidakilerden
hangisidir?

A) Baslik cubugu

B) Dosya menisii

C) Duzen menisu

D) Hizh erisim ¢ubugu

E) Goranim dugmeleri

Cevap Acgiklama: (A) Baslik Cubudgu: Diizenlenmekte olan
belgenin dosya adini ve kullanilan Office yazilimin adinin
goriintilendigi bélimdiir.

I. El yordamiyla veri isleme

I1. Mekanik veri isleme

I1. Elektromekanik veri isleme

IV. Elektronik veri isleme

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri veri isleme
yaklasimlar arasindadir?

A) Yalniz |

B) I ve Il

C) Il ve lll

D) Il ve IV

E) I, 11, 1l ve IV

Cevap Acgiklama: (E) Veri isleme yaklasimlari: 1. El yordamiyla
veri isleme, 2. Mekanik veri isleme, 3. Elektromekanik veri isleme
4. Elektronik veri islemedir.

A9 hiicresinde iken A2 hiicresi ile A8 hiicresi arasindaki alan
toplanmak isteniyor. Buna gore A9 hiicresine girilmesi
gereken formiil asagidakilerden hangisidir?

A) TOPLA(A2:A8)

B) A2+A3+A4+A5+A6+A7+A8

C) =TOPLA(A2:A8)

D) =TOPLA(A2;A8)

E) TOPLA (A9=A2:A8)

Cevap Acgiklama: (C) Fonkisiyonun = ile baslamasi gerekir.
Toplama Fonksiyonu Topla() dir. Aralik belirlemek igin ise :
kullanilir. A2 ve A8 arasini ifade etmek igin A2:A8 ifadesi
kullnilir. Sonug olarak dogru formiil =TOPLA(A2:A8)'dir.
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Word 2016'da metin lizerinde bulunan bigimsel
diizenlemeleri metnin diger boliimlerine tasiyan arag
asagidakilerden hangisidir?

A) Bicim boyacisi

B) Bigimleri temizle

C) Madde imi

D) Hizalama

E) Satir aralig

Cevap Aciklama: (A) Bicim boyacisi: Metin (izerinde bulunan
bicimsel diizenlemeler metnin diger béliimlerine farkli sekillerde
tasinabilir. Bu islem stiller sekmesi ile yapilabildigi gibi Bigim
Boyacisi araci kullanilarak da yapilabilmektedir

Asagidakilerden hangisi ekranin anlik gériintiisiinii panoya
kopyalamak i¢in kullanilan tugtur?

A) Scroll Lock

B) Space Bar

C) Print Screen

D) Back Space

E) Pause / Break

Cevap Aciklama: (C)

19.

20.

Word 2016'da satirlara ve tablolara kenar gizgileri eklemek
icin kullanilan bilesen asagidakilerden hangisidir?

A) TimUnU goster

B) Satir araligi

C) Sirala

D) Kenarliklar

E) Golgelendirme

Cevap Aciklama: (D) Kenarliklar araci ise satirlara ve tablolara
kenar cizgileri eklemek icin kullanilan bilesendir.

Kullanicilarin bilgisayari kullanabilmeleri igin gerekli olan tiim
programlara verilen genel ad asagidakilerden hangisidir?

A) Donanim

B) Derleyici

C) Yorumlayici

D) Yazilm

E) Duzenleyici

Cevap Aciklama: (D)

CEVAP ANAHTARI

3.C 4.C 5.E 6.A 7.E 8.E 9.D

10.B

11.B

12.8 13.D 14.A 15.E 16.C 17.A 18.C 19.D

20.D
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Temel Bilgi Teknolojileri |

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Temel Bilgi Teknolojileri I testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Sistemi geri yikleme ile ilgili asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Geri yukleme islemi belgeleri etkiler.

B) Geri ylkleme noktasi otomatik olarak olusturulabilir.

C) Geri ylukleme isleminde program ve siriculer etkilenir.
D) Sistemi geri ylklemek igin geri yikleme noktasinin olmasi
gerekir.

E) Birden fazla geri yikleme noktasi olugturulabilir.

Cevap Aciklama: (A) Unite: 7

Diizenlenmekte olan belgenin dosya adinin ve kullanilan office
yazilim adinin goriintiilendigi boliim asagidakilerden
hangisidir?

A) Baslik cubugu

B) Dosya meniisii

C) Duzen menisu

D) Hizh erisim ¢ubugu

E) Goranim dugmeleri

Cevap Aciklama: (A) Unite: 8 Baslik Cubugu: Diizenlenmekte
olan belgenin dosya adini ve kullanilan Office yazilimin adinin
goriintilendigi bélimdiir.

Word 2016'da tablo olusturmak igin kullanilan sekme
asagidakilerden hangisidir?

A) Giris

B) Tasarim

C) Gozden gegir

D) Ekle

E) Gorinim

Cevap Aciklama: (D) Unite: 10 Word 2016'da Tablo
olusturmak igin Ekle sekmesi kullanilir.

Asagidakilerden hangisi Linux isletim sisteminin temel
6zellikleri arasinda yer almaz?

A) Acik kaynak kodlu isletim sistemleri arasinda en ¢ok tercih
edilendir.

B) ilk olarak Linux Torvalds tarafindan UNIX isletim sistemi
temel alinarak gelistirilmistir.

C) Genis donanim destegine sahiptir.

D) Kaynak koduna herkes tarafindan erisilebilir.

E) Microsoft firmasi tarafindan tretilmistir.

Cevap Aciklama: (E) Unite: 3

5.

6.

Excel programinda C2 ile C4 hiicreleri arasindaki sayilarin
ortalamasini bulan formiliin hiicre ici yaziligi agagidakilerden
hangisidir?

A) ORTALAMA (C2:C4)

B) TOPLA(C2:C4)/4

C) =ORTALAMA(C2:C4)

D) ORTALAMA (C2..C4)

E) (C1+C2+C3+C4)/4

Cevap Aciklama: (C) Unite: 13 =ORTALAMA(Hiicre Araligi)
belirli bir hiicre araliginda bulunan sayilarin ortalamasini veren
fonksiyondur.

Bilgisayar kullanilirken herhangi bir ekrandan masaiistii
goriinimiine donmek igin agagidaki tus bilesenlerinden
hangisi kullanilmalidir?

A) Windows tusu+A

B) Windows tusu+D

C) Windows tusu+C

D) Windows tusu+B

E) Windows tusu+M

Cevap Agiklama: (B) Unite: 4

Asagidakilerden hangisi sayfa igeriginin arkasina soluk bir
sekilde metin eklemek igin kullanilan se¢enektir?

A) Dipnot

B) Basvuru

C) icindekiler tablosu

D) Kesme

E) Filigran

Cevap Aciklama: (E) Unite: 10 Filigran Sayfa igeriginin arkasina
soluk metin eklemek igin kullanilan segenektir. Filigranlar tim
sayfalara uygulanir. Tasarim menlisi sayfa arka plani
grubundaki Filigran bileseninde standart olarak
kullanilabilecek filigran tasarimlari yer almaktadir.

Word 2016'da belge igerisindeki baslik, kaynak, atiflar gibi
bilgileri kullanarak; igcindekiler, kaynakga vb. tablolari
olusturmayi saglayan komutlari iceren sekme asagidakilerden
hangisidir?

A) Giris

B) Ekle

C) Sayfa diizeni

D) Basvurular

E) Gozden gegir

Cevap Aciklama: (D) Unite: 8 Basvurular Sekmesi: Belge
igerisindeki baslik, kaynak atiflari gibi bilgileri kullanarak;
igindekiler, kaynakga vb. tablolari olusturmayi saglayan
komutlari igerir.
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Bilgisayarin fiziksel ve elektronik yapisini olusturan aygitlarin
timiine birden ne ad verilir?

A) Cevre Birimleri

B) Donanim

C) Anakart (motherboard)

D) Aygit

E) Merkezi islem birimi

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 2

I. Mikrofon

Il. Hoparlor

I11. Tarayici

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri diger donanim
birimleri arasinda yer alir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve IlI

E) I, 1l ve lll

Cevap Aciklama: (E) Unite: 2

I. Cevrimici depolama alanidir.

I1. Microsoft hesabiyla erisilebilir.

I11. Sadece uygulama lzerinden kullanilabilir.

OneDrive depolama alanina iliskin yukaridakilerden hangisi ya
da hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) I ve ll

C) Yalniz Il

D) Il ve I

E) I, 1l ve lll

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 5

I. Filtrelenmeyen veriler silinir.

Il. Filtreleme isleminde siralama yapilabilir.

I11. Sayi degerine gore filtreleme yapilabilir.

Filtreleme islemi i¢in yukaridaki ifadelerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve IlI

E) I, 1l ve lll

Cevap Acgiklama: (D) Unite: 14

Bilgisayarin yonetilmesi ve 6zelliklerinin kullaniimasi igin
gerekli olan tim programlara ............. denir.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) yazilim

B) donanim

C) derleyici

D) yorumlayici

E) diizenleyici

Cevap Aciklama: (A) Unite: 3 YAZILIM Yazilim, bilgisayari
kullanabilmek icin gerekli olan tiim programlara verilen isimdir

14.

15.

16.

17.

18.

I. Tasarim baglamsal sekmesi, gosterim bi¢cimi segmek igin
kullanihir.

I1. SGtun grafikler belirli sirelerdeki degisiklikleri gstermek igin
kullanihir.

I11. Grafik eklemek igin veri sekmesi kullanilir.

Grafiklere yonelik yukaridaki ifadelerden hangisi ya da
hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve Ill

E)I, 11 ve lll

Cevap Aciklama: (C) Unite: 14

Asagidaki hangi fonksiyon bir hiicre araliginda belli 6lgiitlere
uyan degerlerin toplamini verir?

A) Eger

B) Egersay

C) Etopla

D) Eger_olgut

E) Bag_deg_say

Cevap Acgiklama: (C) Unite: 13 ETOPLA Fonksiyonu Bir hiicre
araliginda belli 6igiitlere uyan degerlerin toplamini verir. Topla
fonksiyonundan farki, sarta uyan dederlerin toplanmasidir.

Biiyiik miktarlardaki verileri depolayip bu verilere hizh bir
erisim saglanmasina ve bu verilerden raporlar hazirlanmasina
imkan veren yazilimlara ne ad verilir?

A) Hesap tablosu programlari

B) Veri tabani programlari

C) isletim sistemi programlari

D) Kelime islem programlari

E) Sunum programlari

Cevap Agiklama: (B) Unite: 3

Asagidakilerden hangisi stiller ile yapilamaz?
A) Paragraf bigcimlendirmesi

B) Yazi Tipi bigcimlendirmesi

C) Sekme bigimlendirmesi

D) Numaralandirma

E) Siralama

Cevap Acgiklama: (E) Unite: 9 Stiller grubu Stiller grubu, Word
programi iginde daha dnceden tanimli yazi stillerini otomatik
olarak kullanmaya olanak saglayan gruptur (Resim 9.5). Stiller
grubunda gériintiilenen stillerin devamini stiller grubunun
yanindaki asagi yénlii ok isareti ile listelemek mimkdiindiir.
Ayrica listede yer alan Se¢imi Yeni Hizli Stil Olarak Kaydet
segenedi ile segili olan bir metnin yazi stili ve boyutu daha
sonraki uygulamalar icin kaydedilebilmektedir.

Asagidakilerden hangisi Denetim Masasi'ndaki Programlar ve
Ozellikler penceresi yardimiyla yapilir?

A) Yazici ayarlari

B) Monit6r se¢imi

C) Program kaldirma

D) Aygit ayarlari

E) Suriici gincelleme

Cevap Aciklama: (C) Unite: 6
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19. Bir yonetici, ¢galisanin hazirladigi belgede anlamadigi veya 20. ..o eeeivveieee vt s e, @Y il pencere kenarliklarinin
yanhg buldugu yerlerle ilgili yorumlarini belgenin yapisini seffaflik seviyesi belirlenebilmektedir.
bozmadan eklemek istediginde bunun i¢in Word igerisinde Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
asagidaki se¢ceneklerin hangisini kullanir? getirilmelidir?
A) Bul A) Saydamlik efektleri
B) Belgeyi koru B) Renk tonu
C) Degisiklikleri izle C) Renk belirteci
D) Yeni Agiklama D) Renk saydamhigi
E) Degistir E) Renk diizenleyici
Cevap Aciklama: (D) Unite: 11 A¢iklamalar Belgenin belirli Cevap Aciklama: (A) Unite: 6

béliimlerine hatirlatici ya da agiklayici notlar konulabilir.
Aciklamalar metnin yapisinda ayri bir sekilde gdsterilir. Bu islem
icin Gzden Gegir sekmesinde yer alan A¢ciklamalar grubundaki
Yeni Agiklama segenedi kullanilir Bir metin béliimiine agiklama
eklemek i¢in metin segilir ve Yeni A¢iklama komutu verilir.
Béylece belgenin sag tarafinda bir agiklama kutusu olusturulur
(Ornek: Resim 29). Bu kutucuda istenilen aciklama metni
yazilabilir. Belgedeki baska bir alana tiklandiginda agiklama
islemi tamamlanmis olur. Eklenen agiklama lizerinde degisiklik
yapmak igin agiklama kutusunu ¢ift tiklamak yeterlidir. Ayrica
aciklamayi silmek igin Ag¢iklamalar grubundaki Sil diigmesi veya
agciklamanin sag tus mentisiindeki Aciklamayi Sil secenegi
kullanilabilir.

CEVAP ANAHTARI

1A 2.A 3.D 4.E 5.C 6.B 7.E 8.D 9.B 10.e 11.B 12.D 13.A 14.C 15.C 16.B 17.E 18.C 19.D
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Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DIKKAT!

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Temel Bilgi Teknolojileri I testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. Asagidakilerden hangisi bilgileri dosya, klasor ve siiriicii adi

verilen yapilar altinda saklayan ve yazilim donanim iletisimini
yoéneten yazilimlardir?

A) Ozel amagh yazilimlar

B) Genel amagli yaziimlar

C) Uygulama yazilimlar

D) isletim sistemi yazilimlar

E) Veritabani yazilimlari

Cevap Aciklama: (D) Unite: 4 Windows isletim sistemindeki
sdriiciilerin C harfinden baslanarak isimlendirildigi gériiliir.
Klasér: Dosya:

|. Fare digmelerinin islevleri degistirilebilir.

Il. Cift ttklama hizi ayarlanabilir.

1. isaretci hizi ayarlanabilir.

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri fare 6zellikleri
penceresi kullanilarak yapilabilir?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il

C)lvell

D) Il ve IlI

E) I, 1l ve lll

Cevap Aciklama: (E) Unite: 6 Fare Ayarlari Denetim masasinda
yer alan listedeki Fare baglantisi ile Fare Ozellikleri iletisim
penceresi gériintiilenir (Sekil 6.6). Fare Ozellikleri iletisim
penceresinin diigmeler, isaretgiler, isaret¢i secenekleri, tekerlek
ve donanim olmak lizere bes adet sekmesi bulunmaktadir.
Diigmeler sekmesi fare isaretgisi ve ézelliklerini ayarlamada
kullanilir. Diigme Yapilandirmasi béliimiindeki Birincil ve Ikincil
Diigmeleri Degistir onay kutusu yardimiyla farenin sag ve sol
tuslarinin gérevleri yer degistirilir. Bu secenek farenin sag el
veya sol el kullanimina gére ayarlanir. Farenin sol tusuna art
arda 2 kere tiklama islemi ¢ift tiklama olarak
adlandiriimaktadir. Bu tiklamalar arasindaki bekleme siiresi
Diigmeler sekmesindeki Cift tiklatma hizi béliimiinden
ayarlanir. Ayrica bu sekmede bulunan Tiklatma Kilidini
Etkinlestir onay kutusu isaretlenerek, siirekli olarak farenin
diigmesine basili tutmadan siiriikleme yapma miimkiin
kihnabilir [1]. isaretciler sekmesi fare isaretgisinin gériiniim
ayarlarini yapmak icin kullanilmaktadir. Bu sekme fare
isaretgisini ¢esitli sekillerde ve biiyiikliiklerde belirlemede
kullanilan ayarlari igermektedir. Windows’un standart
ayarlarina dénmek igin Varsayilani Kullan diigmesi
kullanilabilir

Ekranda gorintileme igin kullanilan her bir nokta ...........
olarak adlandirilir.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) dpi

B) pixel

C) VGA

D) ing

E) DVI

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 2 Ekranda gériintiileme igin
kullanilan her bir nokta piksel (pixel) olarak adlandirilir.

............. sayilar, rakamlar, sozciikler, metinler, resimler, olaylar
vb. bigciminde temsil edilen ham gercekliklerdir.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) Veri

B) Giris islemi

C) Cikis islemi

D) Siniflandirma

E) Mantiksal islemler

Cevap Aciklama: (A) Unite: 1 Veri; sayilar, rakamlar, sézciikler,
metinler, resimler, olaylar vb. bigiminde temsil edilen ham
gergekliklerdir.

Bilgisayarin fiziksel ve elektronik yapisini olusturan aygitlarin
timiine ne ad verilir?

A) Cevre birimleri

B) Transistorler

C) Anakart

D) Donanim

E) Merkezi islem birimi

Cevap Aciklama: (D) Unite: 2 DONANIM Donanim (Hardware),
bilgisayari olusturan veya bilgisayara takilabilen her tiirli
fiziksel parcaya verilen genel isimdir

Asagidakilerden hangisi veri isleme tiirlerinden biri degildir?
A) El yordami

B) Mekanik

C) Elektromekanik

D) Elektronik

E) Kronolojik

Cevap Aciklama: (E) Unite: 1



7.

10.

Asagidakilerden hangisi bilgisayar lizerinde herhangi bir
konuma gitmek ya da konumu segmek igin kullanilan dosya
gezgini bilesenidir?

A) Sol b6lme

B) Dosya listesi

C) Serit

D) Durum gubugu

E) Adres gubugu

Cevap Aciklama: (E) Unite: 4 4. Adres Cubudgu: Herhangi bir
konuma gitmek ya da konumu se¢mek igin kullanilir. Adres
cubugunda listelenen her bir klasér isminin lizerine tiklanarak
bu konuma dogrudan erisim saglanabilir. Ayrica adresin
bulundugu klasér isimlerinin yan tarafinda bulunan ok
isaretine tiklanarak o depolama alanindaki diger klasérlerin
listesine de erisilebilir. Bu listede icindeki dosya ve klasérlerin
gériintiilendigi klasér kalin harflerle yazilarak vurgulanir

Kilit ekrani ile ilgili olarak agagidakilerden hangisi yanhstir?
A) Windows Isletim Sistemi'nde kullanici bilgisayarin basinda
olmadigi zamanlarda oturumunu kapatabilir.

B) Oturum kapatma isleminde isletim sistemi durdurulur.

C) Kilit ekraninin arka planina resim atanabilir.

D) Kilit ekrani arka planinda da birden ¢ok resim kullanilabilir.

E) Kilit ekraninda takvim, posta, hava durumu gibi
uygulamalarin ayrintili durumlari gésterilebilir.

Cevap Aciklama: (B) Unite: 6 Oturum kapatma isleminde
isletim sistemi hala ¢alisir durumdadir.

Asagidakilerden hangisi 30 sayisinin on altilik tabandaki
karsihgidir?

A) 1A

B) 1B

c)1c

D) 1D

E) 1E

Cevap Aciklama: (E) Unite: 1

OneDrive uygulamasiyla ilgili olarak asagidakilerden
hangisi yanhstir?

A) Cevrimici depolama alanidir.

B) Sadece tek bir aygittan erisim imkani tanir.

C) Windows 10 isletim Sistemi'nde yerlesik olarak bulunur.
D) Dosya gezgini kullanilarak igerigi organize edilebilir.

E) Microsoft hesabi kullanilarak oturum acilabilir.

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 5 OneDrive (SkyDrive) Kullanma
Windows 10 isletim sisteminde fotograflar, belgeler veya
dosyalar OneDrive uygulamasina kaydedilebilir ve bunlara
bilgisayar, tablet veya telefon gibi herhangi bir aygittan
erisilebilir. Bu uygulama aslinda ¢evrimigi bir depolama
alanidir. OneDrive uygulamasi Windows 10 isletim sisteminde
yerlesik olarak bulundugundan kullanimi da kolaydir.
Microsoft hesabi ile oturum agildiginda diger aygitlardaki
dosyalar OneDrive uygulamasinda bir dosya gezgini iginde
goriintiilenir (Sekil 5.7). Herhangi bir dosya gezgini (klasér)
agildiginda sol bélmede bulunan alandan OneDrive konumu
secilir ve icindeki dosyalar organize edilebilir

11.

12,

13.

14.

Windows ayarlari penceresindeki Hesaplar baglantisi
yardimiyla asagidakilerden hangisi yapilamaz?

A) Yeni kullanici ekleme

B) Yeni posta hesabi agma

C) Oturum agma segeneklerini belirleme

D) Zaman ve dil ayarini belirleme

E) Kullanici bilgilerini gérintileme

Cevap Aciklama: (D) Unite: 5 A¢ilan Windows Ayarlari
penceresinden Hesaplar baglantisi tiklanir. Hesaplar
baglantisinda bilgileriniz, e-posta ve uygulama hesaplari,
oturum a¢ma segenekleri, is yeri ve okula erisim, aile ve diger
kisiler, ayarlarinizi esitleyin seklinde segcenekler bulunmaktadir.
Bilgileriniz segeneginde gegerli kullaniciya ait hesap bilgileri yer
almaktadir.

Windows 10 isletim Sistemi agildiginda kullanicilan karsilayan
ekran agagidakilerden hangisidir?

A) Denetim masasl

B) Windows ayarlari

C) indirilenler

D) Geri dénusiim kutusu

E) Masausti

Cevap Acgiklama: (E) Unite: 4 Windows 10 isletim sistemi
acildiginda kullanicilari yenilenen araytiziiyle Masalisti ekrani
karsilamaktadir

Asagidakilerden hangisi baslangi¢ ekrani diigmesi, program
veya uygulama simgeleri, tarih-saat bilgisi ve bildirim
simgelerinin yer aldig1 masaiistii bilesenidir?

A) Baslat menusi

B) Gérev gubugu

C) Bu bilgisayar penceresi

D) Bildirimler paneli

E) Zaman gizelgesi

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 4 Gérev Cubudu: Standart olarak
ekranin alt kismina konumlandirilmis ve Masadistii ekraninin
bir késesinden diger bir késesine kadar uzanan ¢ubuktur.
Baslangig¢ ekrani diigmesi, program veya uygulama simgeleri,
tarih-saat bilgisi ve bildirim simgeleri gérev ¢ubugu (izerinde
bulunur

Not defteri uygulamasinda komut segili durumda ise yazilan
metin belgesinin pencerenin boyutuna sigdirilimasini saglayan
komut asagidakilerden hangisidir?

A) S6zcik kaydir

B) Yazi tipi

C) Geri al

D) Degistir

E) Bul

Cevap Aciklama: (A) Unite: 7 S6zciik Kaydir: Komut segili

durumda ise yazilan metin belgesinin pencerenin boyutuna
sigdirilmasini saglar.



15. |. islem yonetimi
I. Hizmet yOnetimi
I1. Grafik arayliz kontrolu
IV. Bellek yonetimi
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri isletim sistemlerinin
gercgeklestirdigi temel islemler arasinda yer almaz?
A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Yalniz 11l
D) I, Il ve lll
E) I, 11, 1l ve IV

Cevap Aciklama: (B) Unite: 3 isletim sistemlerinin
gerceklestirdigi temel islemler: islem Yénetimi, Dosya Yénetimi,
Bellek Yonetimi, Giris-Cikis Birimleri Yénetimi, Grafik Arayiiz
Kontrolii:

16. Nesne isimlendirmesi ile ilgili olarak agsagidakilerden
hangisi yanhstir?
A) Fare kullanilarak yeniden isimlendirme gergevesi
aktiflestirilebilir.
B) Nesne kullanimda iken ismi degistirilebilir.
C) “? \ karakterleri kullanilmaz.
D) F2 tusu ile yeniden isimlendirme gercevesi aktiflestirilebilir.
E) Yeni nesne ismini onaylamak i¢in ENTER tusu kullanilir.

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 5

17. Asagidakilerden hangisi Denetim Masasi’'ndaki Bélge bileseni
yardimiyla yapilan ayarlardan biri degildir?
A) Gegerli konum bilgisini belirleme
B) Para birimi simgesini degistirme
C) Sayi goriintilemedeki ondalik ayraci belirleme
D) Ekran koruyucu segeneklerini degistirme
E) Tarih gorintileme ayarini degistirme

Cevap Aciklama: (D) Unite: 6 Windows 10 isletim sistemindeki
Denetim Masasi’nda genelde asagidaki bilesenler yer
almaktadir: ® Ag ve Paylasim Merkezi ® Autodesk Plot Style
Manager* ¢ Autodesk Plotter Manager* e Aygit Yoneticisi ®
Aygitlar ve Yazicilar * BitLocker Siiriicii Sifrelemesi  Bélge o
Calisma Klasérleri e Depolama Alanlari e Dizin Olusturma
Secenekleri ® Dosya Gegmisi ® Dosya Gezgini Secenekleri o
Erisim Kolayligi Merkezi » Esitleme Merkezi ® Fare ® Gérev
Cubugu ve Gezinti » Gii¢ Secenekleri » Giivenlik ve Bakim e
internet Segenekleri » Kalem ve Dokunma e Kimlik Bilgileri
Yéneticisi ® Kizilétesi ® Klavye « Konusma ve Tanima * Kullanici
Hesaplari ® Kurtarma e Otomatik Kullan ¢ Posta ¢ Programlar
ve Ozellikler « RemoteApp ve Masaiistii Baglantilari ® Renk
Yénetimi » Ses * Sistem  Sorun Giderme * Tablet PC Ayarlari ¢
Tarih ve Saat * Telefon ve Modem e Varsayilan Programlar e
Windows To Go e Yazi Tipleri « Windows Defender Giivenlik
Duvari ¢ Yedekleme ve Geri Yiikleme Merkezi  Yonetimsel
Araglar

18. |. Mikrofon
Il. Hoparlor
I11. Yazicl
Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri diger donanim
birimlerindendir?
A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C)lvell
D) Il ve 1lI
E) I, 1l ve lll

Cevap Acgiklama: (E) Unite: 2 Mikroislemciler, bilgisayarin islem
hizini ve kapasitesini belirleyen en temel bilesenlerden biridir.
islem giicii ve devir hizi bir mikroislemcinin hizini belirleyen en
temel 6zelliklerdendir.

19. ... donanimlari kullanmak ve bilgisayar siteminde istenilen
islemleri yerine getirmek icin hazirlanmis komutlar toplulugu
olarak tanimlanabilir.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakilerden hangisi
getirilmelidir?

A) Donanim

B) Yazilim

C) Girdi

D) Ciktn

E) islemci

Cevap Aciklama: (B) Unite: 3 Yazilim ise donanimlari
kullanmak ve bilgisayar siteminde istenilen islemleri yerine
getirmek igin hazirlanmis komutlar toplulugu olarak
tanimlanabilir.

20. Asagidakilerden hangisi isletim sistemlerinde kullanici
bilgisayar etkilesimini saglayan temel yapidir?
A) Grafik araytliz kontrolu
B) is kontrol programi
C) Giris/¢ikis kontrol sistemi
D) Kiitiphaneler
E) Yontemler

Cevap Aciklama: (A) Unite: 3  Grafik Araytiz Kontrolii:
Kullanicilarin isletim sistemine komut verebilmesi icin gerekli
komutlarin saglanmasidir. Kullanici-bilgisayar etkilesimi
gerceklestirilir.

CEVAP ANAHTARI

1.D 2.E 9.E 10.B

11.0 12. 13.B 14.A 15.B 16.B 17.D 18.E 19.B



Temel Bilgi Teknolojileri |

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Cevaplarinizi, cevap kagidinizin Temel Bilgi Teknolojileri I testi icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

DIKKAT!

1. Secilen metindeki yazi tipi boyutu, bigimi ve yazi tipi gibi

6zelliklerinin baska bir metinde yapistirilmasi asagidaki hangi
arag ile yapilir?

A) Belge 6zellikleri

B) Bigim boyacisi

C) Bigimlendirmesi

D) Numaralandirma

E) Stiller

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 9

Bir 6grenci, Word lizerinde yazdigi 6devinin kag kelimeden
olustugunu 6grenmek igin agagidakilerden hangisini
kullanmahdir?

A) Bul

B) Belgeyi Koru

C) Degisiklikleri izle

D) Gozden Gegir

E) S6zcuk Sayisi

Cevap Ac¢iklama: (E) Unite: 11

Excel programinda kullanicinin gesitli verileri gorsellegtirerek
daha anlasilir kilmasini saglayan bilesen asagidakilerden
hangisidir?

A) Filtreleme

B) Siralama

C) Bigimsel 6zellik

D) Kosullu bigimlendirme

E) Grafikler

Cevap Aciklama: (E) Unite: 14 Grafikler, verileri analiz etmede
ve gorsellestirmede kullanilan oldukg¢a 6nemli bilesenlerdir. Bu
bilesenler yardimiyla veriler gérsellestirilerek daha anlasilir hale
getirilir.

Windows isletim sistemlerinde Windows XP’yi hangi versiyon
takip etmistir?

A) Windows Vista

B) Windows Millenium Edition

C) Windows 2000

D) Windows 7

E) Windows 8

Cevap Aciklama: (A) Unite: 3 Windows 95’ takiben Windows
98, Windows Millenium Edition (ME), Windows 2000,
Windows XP, Windows Vista, Windows 7 ve Windows 8
retildi. Windows isletim sistemlerinin en son siiriimi Windows
107dur.

5. Bilgisayarla eglestirilen bir cihaz aralik disina ¢iktiginda
oturumun kilitlenmesini asagidakilerden hangisi saglar?
A) Parola
B) Dinamik kilit
C) Pin
D) Resimli parola
E) Zaman siniri

Cevap Acgiklama: (B) Unite: 5 Dinamik kilit secenedi ise
Windows 10 isletim sistemiyle gelen yeniliklerden biridir. Bu
segenek bilgisayarla eslestirilen bir cihazin aralik disina
¢citktiginda oturumun kilitlenmesini saglar.

6. Resim renk ayarlari meniisiinde asagidaki ayarlardan hangisi
yapilabilir?
A) Doygunluk
B) Dosya yolu
C) Dosya tipi
D) Resim boyutu
E) Ciktr boyutu

Cevap Aciklama: (A) Unite: 10

7. Belirli bir kritere uyan verileri goriintiilerken diger verilerin
gizlenmesini saglamak igin asagidaki islemlerden hangisi
yapilmaktadir?

A) Siralama

B) Filtreleme

C) Olcek belirleme

D) Kosullu bigimlendirme
E) Alan belirleme

Cevap Aciklama: (B) Unite: 14

8. Windows logo tusuyla beraber Tab tusu kullanilarak ulasilan
ve Windows 10 isletim sisteminin eski siiriimlerinde yer
almayan yenilik agagidakilerden hangisidir?

A) Zaman gizelgesi gorinimi
B) Windows 10 araylzi

C) Baslangic menisi

D) Bildirimler paneli

E) Tablet modu gorinimi

Cevap Aciklama: (A) Unite: 4

9. Excel ¢alisma sayfasinda A3, A4, A5, A6, A7, A8 ve A9
hiicrelerinde bulunan sayilarin en biyiigiinii bulan formiil
asagidakilerden hangisidir?

A) =MAK(A3:A9)

B) =MAK(A3;A9)

C) =MAKS(A3-A9)

D) =MAKS(A3:A9)

E) =MAKSIMUM(A3;A9)

Cevap Agiklama: (A) Unite: 13



10. I. Cihazlar arasi galisabilirlik

Il. Ortak belge tzerinde ¢alisma

I1. igindekiler tablosu olusturma

Ofis 2016 versiyonu ile 6ne gikarilan 6zelliklerden hangisi ya
da hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il

B) Yalniz llI

C)lvell

D)l ve lll

E)I, 1l ve lll

Cevap Aciklama: (D) Unite: 8

11. Asagidakilerden hangisi paragraf grubu ile ilgili degildir?
A) Madde isaretleri

B) Numaralandirma

C) Hizalama

D) Satir Aralig

E) Alt Ust Simge

Cevap Aciklama: (E) Unite: 9

12. Bilgisayarda yiiklii bulunan kullanici programlarinin ve
Windows bilegenlerinin kaldirilmasi veya yeniden kurulmasi
icin denetim masasindaki hangi 6zellik kullaniimaktadir?

A) Donanim ve Ses

B) Sistem ve Givenlik

C) Programlar ve Ozellikler

D) Gorinim ve Kisisellestirme

E) Ag ve internet

Cevap Aciklama: (C) Unite: 6

13. Excel’de =ORTALAMA(B1:B5) isleminin acilimi agagidakilerden
hangisidir?

A) =(B1+B5)/2

B) =B1/B5

C) =B5/B1

D) =(B1+B2+B3+B4+B5)/2

E) =(B1+B2+B3+B4+B5)/5

Cevap Aciklama: (E) Unite: 13

14. Bir 6gretmen, 6grencinin Word belgesi seklindeki 6devini
inceleyip diizeltmeler yaptiginda 6grencinin diizeltmeleri
gorebilmesi icin asagidaki hangi islemi kullanir?

A) Bul

B) Git

C) Degisiklikleri izle
D) Se¢

E) Degistir

Cevap Aciklama: (C) Unite: 11

15. Word programinda hazirlanan bir belgenin standart dosya

uzantisi agagidakilerden hangisidir?
A) xlsx

B) .docx

C) .pdf

D) .aac

E) .png

Cevap Aciklama: (B) Unite: 8

16.

Windows programlarinin meniilerinde kullanilan asagidaki
eslestirmelerden hangisi yanhstir?

A) CTRL + N: Tablo ekleme

B) CTRL + O: Kayith bir metin belgesini agma

C) CTRL + S: Belgeyi kaydetme

D) CTRL + P: Belgeyi yazdirma

E) CTRL + F: Bul penceresini gorintilleme

Cevap Acgiklama: (A) Unite: 7 CTRL + N: Yeni bir metin belgesi
olusturma

17. Excel programi lizerinde yer alan "Ekle" meniisiinden

asagidakilerden hangisi eklenemez?
A) Formiiller

B) Tablolar

C) Cizimler

D) Baglantilar

E) Metin

Cevap Aciklama: (A) Unite: 12 Ekle sekmesi Excel’e
eklenebilecek resim, grafik, 6zet tablo ve képrii gibi islevleri
icerir. Ekle sekmesinde 5 grup yer alir. Bunlar; Tablolar, Cizimler,
Grafikler, Baglantilar ve Metin gruplaridir.

18. |. El yordamiyla veri isleme

Il. Mekanik veri isleme

I11. Elektromekanik veri isleme

IV. Elektronik veri isleme

Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri veri isleme
yaklagimlari arasindadir?

A) Yalniz |

B) I ve ll
C)live Il

D) Il ve IV
E)I, I, [l ve IV

Cevap Ac¢iklama: (E) Unite: 1 Veri isleme yaklasimlari: 1. EI
yordamiyla veri isleme, 2. Mekanik veri isleme, 3.
Elektromekanik veri isleme 4. Elektronik veri islemedir.

19. Asagidakilerden hangisi en ¢ok bilenen veri yoludur?

20.

A) PCI (Peripheral Component Interconnect)

B) AGP (Accelerated Graphics Port)

C) USB (Universal Serial Bus)

D) CRT (Cothode Ray Tube)

E) HDMI (High Defination Multimedia Interface)

Cevap Aciklama: (C) Unite: 2 USB (Universal Serial Bus): En ¢ok
bilenen veri yoludur. Giiniimiizde kullanilan tiim anakartlar ve
kullanilan tiim ¢evre birimleri USB destekli liretilmektedir. Tak
calistir destekli bir veri yoludur.

Resim stilleri icerisinde asagidakilerden hangisi yer almaz?
A) Cergeve

B) Kenarlari egilimli arka plan

C) Metal gerceve

D) Golge dikdortgeni

E) Resim renk sayisi

Cevap Aciklama: (E) Unite: 10

CEVAP ANAHTARI

1.B 2.E 3.E 4.A 5.B 6.A 7.8 8. A 9.A

16.A 17.A 18.E 19.C 20.E



UYARI : 2023 Yili Gz Déneminde Bit Sorulari Yayinlanmadigindan (Depremden) dolayi farkli bir yilin sorulari eklenilmistir.

Temel Bilgi Teknolojileri I

DIKKAT!

Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Ekle sekmesi kullamlarak asagidakilerden hangisi eklenemez?

A) Tablo

B) Tema

C) Grafik

D) Baglanti

E) Cizimler
Dogru Cevap: B

Asagidakilerden hangisi sabit veya tasinabilir cihazlar arasinda
kisa mesafelerde veri aktarimi1 yapmaya veya Kkisisel alan aglar
(PAN) kurmaya yarayan kablosuz baglant1 standardidir?

A) MMS

B) MP3

C) Bluetooth

D) SMS

E) GPRS
Dogru Cevap: C

Asagidakilerden hangisi biitiin donanim birimlerinin dogrudan
veya dolayh olarak iizerine baglandig: elektronik karttir?

A) Monitor

B) Anakart

C) Sabit disk

D) Klavye

E) RAM bellekler

Dogru Cevap: B

Asagidakilerden hangisi bir isletim sistemi degildir?
A) Windows

B) Linux

C) Pardus

D) ENIAC

E) MacOS

Dogru Cevap: D

5.

6.

Word programinda sayfa arka plan rengini degistirmeyi saglayan
komut hangi sekmede yer alir?

A) Girig

B) Basvurular
C) Diizen

D) Tasarim

E) Goriiniim

Dogru Cevap: D

Asagidakilerden hangisi es zamanlh olmayan iletisim siireclerinin
sundugu avantajlardan degildir?

A) Materyallere kolay erisim imkani

B) Cevap vermeden 6nce diisiinme siiresinin olmasi
C) Katilime1 sayisinda smirlandirma olmamast

D) Her zaman her yerde katilim imkan1

E) izolasyon hissinin yiiksek olmast
Dogru Cevap: E

Asagidakilerden hangisi kotii amach bir yazihm degildir?
A) Truva ati

B) Trojan

C) Solucan

D) Firmware

E) Spam
Dogru Cevap: D

Word programi karsilama ekraninin yardimiyla asagidakilerden

hangisi yapilamaz?
A) Bos belge agilabilir.
B) Var olan belge agilabilir.

C) Hazir sablonlar kullanilabilir.

D) Belge yazdirilabilir.

E) Word segeneklerine erisilebilir.
Dogru Cevap: D

Depremde hayatini kaybedenlere Allah tan rahmet, milletimize bassaglgi ve yarallara acil sifalar diliyoruz..



UYARI : 2023 Yili Gz Déneminde Bit Sorulari Yayinlanmadigindan (Depremden) dolayi farkli bir yilin sorulari eklenilmistir.

9. Diinyadaki mobil cihazlarda en c¢ok kullanilan isletim sistemi

hangisidir?

A) Android

B) Windows

C) MacOS

D) i0S

E) Pardus
Dogru Cevap: A

10.

11.

Word programinda belgeyi siitunlara ayirmak icin kullanilan
komut hangi sekmede yer alir?

A) Diizen

B) Giris

C) Bagvurular
D) Tasarim

E) Goriiniim
Dogru Cevap: A

I. Bagimsiz ve isbirlik¢i 6grenme deneyimi

1. Ozgiiven ve benlik saygisini artirma

II1. Okuryazarlik ve aritmetik becerileri gelistirme

IV. Sinirh fiziksel 6zellikler sunma

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri mobil 6grenme
egitim-6gretim siirecinde 6grenenlere sundugu
avantajlardandir?

A) Yalniz I
B) Yalnmiz II
C) Ivell

D) I, II ve III

E) L IL, III ve IV
Dogru Cevap: D

12.

13.

14.

15.

1. Karsilikh etkilesim

II. Es zamanli olmayan iletigim

III. Yeniden karistirma

IV. Kitlesizlestirme

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri iletisim
teknolojilerinin sundugu 6zelliklerdendir?

A) Yalniz |
B) Yalmiz I1
C) Ivell

D) I, II ve I

E) LIl ve IV
Dogru Cevap: E

Klavye iizerindeki harflerin dizilimine gore belirlenen klavye
tiirleri asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak

verilmistir?

A) Ave Z klavyeler
B) J ve P klavyeler
C) Q ve F klavyeler
D) T ve O klavyeler

E) C ve B klavyeler
Dogru Cevap: C

Asagidakilerden hangisi anakart iizerine kasa disindan veya
kablo ile dolayh olarak baglanan donamim birimlerine ne ad
verilir?

A) Disgsal donanim

B) icsel donanim

C) Sabit disk

D) Kasa

E) islemci

Dogru Cevap: A

Asagidakilerden hangisi veri islemenin evreleri arasinda yer

almaz?

A) El yordamiyla veri isleme
B) Mekanik veri isleme

C) Elektromekanik veri isleme
D) Mantiksal veri isleme

E) Elektronik veri isleme

Dogru Cevap: D

Depremde hayatini kaybedenlere Allah tan rahmet, milletimize bassaglgi ve yarallara acil sifalar diliyoruz..



UYARI : 2023 Yili Gz Déneminde Bit Sorulari Yayinlanmadigindan (Depremden) dolayi farkli bir yilin sorulari eklenilmistir.

16. Herhangi bir kelime islemci programinda olusturulan belgelerin 18, 1. Egitimde firsat esitligi saglama

17.

baska kelime islemciler tarafindan acilmasina olanak taniyan

dosya bicimi asagidakilerden hangisidir?

A) pdf

B) odt

C) xps

D) xml

E) docx
Dogru Cevap: B

Word secenekleri penceresi kullamlarak asagidakilerden

hangisi yapilamaz?

A) Gizlilik ayarlar diizenlenebilir.

B) Serit otomatik gizlenebilir.

C) Yazim denetleme ayarlari yapilabilir.

D) Yazdirma segenekleri belirlenebilir.

E) Belgeye parola eklenebilir.
Dogru Cevap: E

19.

20.

II. Yasam boyu 6grenmenin niteligini artirma

III. Yerel ve kiiresel baglamda egitime erisim imkan1 sunma

IV. Geleneksel egitimi ortadan kaldirma

Yukarida verilenlerden hangisi ya da hangileri MOOC’larin
kullanicilara sagladig: faydalardandir?

A) Yalmz I
B) Yalmiz II
C) Ivell

D) I ve IV

E) L I ve III
Dogru Cevap: E

‘Word programinda resim bicimi baglamsal sekmesinden
asagidakilerden hangisi yapilamaz?

A) Resim kenarlig1 belirlenebilir.

B) Bicim boyacisi araci kullanilabilir.
C) Artistik efektler ayarlanabilir.

D) Saydamlik ayar1 yapilabilir.

E) Resim degistirilebilir.
Dogru Cevap: B

Asagidakilerden hangisi Ogrenme Yonetim Sistemi'nde yer
almaz?

A) Ogrenen

B) Egitimci

C) Yonetici

D) icerik

E) Veli

Dogru Cevap: E

Depremde hayatini kaybedenlere Allah tan rahmet, milletimize bassaglgi ve yarallara acil sifalar diliyoruz..
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